Comme pour la famille du « soixante »
Il'y a 2 groupes : celui des 8 dizaines
et celui des 9 dizaines

Commencons par la famille a 8 paquets de 10 ...
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On l'appelle la famille « quatre-vingts »

Dans la famille du « quatre-vingts »...

Faisons connaissance avec le groupe qui a
9 paquets de 10.

Pour ce groupe a 9 dizaines

on utilise aussi les mots guatre-vingt-

et on ajoute les mots de la famille du 1.0

et ses cachotiers.@
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dans la famille des 9 paquets de 10 :

le 1** nombre entendu est:

Jj g quatre-vingt- (80)
90seatt | 80 | ) le 2¢™¢ nombre est...
- ' 10, 11, 12, 13, 14
W quatre-vingt- 15, 16, 17, 18, 19
diix
90=80+10 Le 28 nombre entendu est toujours
un nombre a 2 chiffres.
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